IS V

AT T TEAAT WeGT FI RUT W SIS HIARNT HI VAT TN 3ETEL0T (SHT T woasNaRer ganr g fmar o §)

3cTeXor 1

T HOT TR F 800000
1T FOT: ¥ 750000

faaRor wF faAEr 7 Fee
Afgar 1 Afger2 Afger 3
g B eI A ST HOT AR (%) 750000 725000 700000
AT & 3id F IHET FOT TR (3) 725000 700000 675000
ATE & RIS 3ad ROT (8) - [ ~737500 ~712500 ~687500
@ & § - AR RN
@% 300000 300000 300000
@1 99 - TR 200000 200000 200000
@ 37 3UR & 237500 212500 187500
SIS AT IO
aReeT 1
ar & et Yoo euss R/ €vss R/ €uss
ST FEa $r
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00
@ 5% (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33
A % AT For gadeer iy ¥5875
9ReeT 2
T Fr Yt sifae sifaeT TAdT
TS FaaeneT Hr Ui
@ 45% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 .
@ 5% (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 (200000 x 5.0%)/12 = 833.33 a;—t; ey
A & AU Sof Fedwer TRy T3917
() & T H 0T WA F QAT - (Ew gErr TR / 70§ et f e, (#) EF MR 9T A0 WA & AT
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3CTeXIT 2

T FoT TR T 500000
T FIT: T 450000

feRor s faARr # #7d
AT 1 Afgar 2 A 3
HE T B3I F THEAT HIT AR (%) 450000 425000 400000
AT & 3% & ST HOT A (3) 425000 400000 375000
ATE & SR ST 3ad ROT (8.) - €] ~437500 ~412500 ~387500
[€] 7 & - o] IR
@7% 300000 300000 300000
@ 1 99 — TR 137000 112500 87500
@ % 3uUR X T G TS G TS G
SIS Jaaisl $l 0T
afteeT 1
T #r R e s W/ wevss W/ wevss
SITST FEaU T ATAH
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00
@ 5% (137000 x 5.0%)/12 = 570.33 (112500 x 5.0%)/12 = 468.75 (87500 x 5.0%)/12 = 364.58
fAATer & forw Fol FaaRET TR T 4779
aReed 2
g i Rufa T T [Eiy
STTST Fadl Fr AR
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 Fo 78
@ 5% (137000 x 5.0%)/12 = 570.83 (112500 x 5.0%)/12 = 468.75 %—g e
AR & fov o FaRE TR % 3290
(*)F T & 0T A F AT - EFF ToEr TR/ 7@ F§ = Hr d@=m); (#) &A% MUR W 0T WA F AT
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3CTeXTT 3

T FoT TR T 500000
T FHIT: T 350000

feRor T fAAEr #F FE
AfgeT 1 afger 2 A 3
AE T eI 7 FHEAT FHOT AR (%) 350000 325000 300000
HE & 3d & JhrET HOT AR (T.) 325000 300000 275000
g & eRIeT S 3ad ®/OT (8)° - [€] ~337500 ~312500 ~287500
[T] & & - AE] ARINIAS
@7% 300000 300000 287000
@1 9% — TR 37000 12500 F &
@ % 3R T G FS G FS G
L2115 5 o s e O
aReRg 1
ara @1 fEafa WeR/ ¥euss WeR/ ¥euss WeR/ ¥euss
SIS Faaer Hr ufAH
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (28700 x 4.5%)/12 = 1076.25
@ 5% (37000 x 5.0%)/12 = 15417 (12500 x 5.0%)/12 = 52.08 (T 78 x 5.0%)12 = TS 7
e % T For gadeer iy §3533
aReed 2
@ Fr Tt T AT Gy
STTST [ Fr TR
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 ¥
@ 5% (37000 x 5.0%)/12 = 154.17 (12500 x 5.0%)/12 = 52.08 o 6
AR & fov o FaRE TR ¥ 2456
(*) & T & 70T WA F fav - @Aw s IR/ 7@ F & fr T, (#) &R ITUR W IUET WA F v
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3cTeXIT 4

T FoT TR T 500000
T FHIT: T 350000

RaRor & oA # 7l
AT 1 AfgaT 2 AT 3
AE T AT 7 FHET FHOT AR (%) 350000 350000 350000
e & 3id & Trm KT AR (3.) 350000 350000 275000
HAE & R S 3iad ®oT (%) - [Q] ~350000 ~350000 ~312000
[T] & & - AE] ARINIAS
@7% 300000 300000 300000
@1 ¥ — THEHTAIR 50000 50000 12000
@ % 3uUR X T G TS G TS G
ATl TEGRAA_hl_I0TeAT
iR 1
@ra Fr et T Terdie WeR/ ¥euss
SATST FEdaRreT ST URAH
@ 4.5% TS G Fo AL (300000 x 4.5%)/12 = 1125
@ 5% ¥ A8 Fo 7@ (12000 x 5.0%)/12 = 50
oo % AT For gadee Ry ¥ 1175
qReed 2
@ra Fr e T e WleR/ ¥euss
TS FaaeneT Hr URAH
@ 4.5% (300000 x 4.5%)/12 = 1125.00 Fo 78 (300000 x 4.5%)/12 = 1125
@ 5% (50000 x 5.0%)/12 = 208.33 TS G (12000 x 5.0%)/12 = 50
A & fov Fo wader Ry %2508
(*) F T H 0T W & v - GfaF gorr R / 789 #§ = i d@m); (#) &fa IMUR W 30T W & faw
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3CTeIT 5

Tdiehel #OT ARY: & 250000
ST HUT: & 250000

ReRor T faamgr # Age
AT 1 AT 2 AT 3
HTE T YT A FhIAT FOT IR (2.) 250000 225000 200000
AE & 3d F ST FoT AR (3.) 225000 200000 175000
ATE & SRIeT S 3T ®/oT (3.)" - [T] ~237500 ~212500 ~187500
[T] & & - AE] ARINIAS
@7% 237500 212500 187500
@1 T - TRATIR 3 A sl T AT
@ % 3R T G FS G FS G
(115 5 b s e I
aReRg 1
ara @1 fEafa WeR/ ¥euss WeR/ ¥euss WeR/ ¥euss
SIS Faaer Hr ufAH
@ 4.5% (237500 x 4.5%)/12 = 890.62 (212500 x 4.5%)/12 = 796.88 (187500 x 4.5%)/12 = 703.13
@5% (TS eI x 5.0%)/12 = F& el (TS R x5.0%)/12 = F w61 (TS L x5.0%)/12 = FS Al
oo % AT For gadee Ry %2391
9Rzeg 2
@ra Fr e Ffaea Ffaga e
SATST TEAAA T ARAH
@ 4.5% (237500 x 4.5%)/12 = 890.62 (212500 x 4.5%)/12 = 796.88 Fo 7@
@ 5% (TS 6T x 5.0%)/12 = F& el (TS el x 5.0%)/12 = F 61 FO el
A & foT Fo wader Ry T 1688
(*) & T & 0T W F v - ERw g IR/ 7@ F E fr dem); (#) &R IR W 0T WA F v
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